Ouckpethe ctpyktype 1, Janyap 2010. (A) 12. ebpyap 2010.
1. Oppeautn octatak npy aemnewy bpoja 2222111 ca bpojem 60.
2. Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe u y < z. [lokasatu ga 3a cee € B Baxu (x Vy) Az = (xAz)Vy.
3. bynosy dyukumjy ((—z A =2) Vy) At 3anucatn y KOAH®, a onpa je muuummnszosatn kopucrehu Kaproose mane.
4. Hahw cBe HeekBuBanenthe dopmyne A = A(p, q) Tako faa je cnepeha dopmyna tayronorvja: (A= (p = q)) = ((p = q) = A).

5. Jokasatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Jxp(z) AVe (p(z) = q(z)) = 3z (p(x) A q(z)).

Ouckpethe ctpyktype 1, Janyap 2010. (A) 12. gebpyap 2010.

—_

. OppeanTy octatak npv femewy bpoja 22221111 ca bpojem 60.

. Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe u y < z. [lokasatu ga 3a cBe z € B Baxu (x Vy) Az = (x Az)Vy.
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3. bynosy dyukumjy ((—z A =2) Vy) At 3anucatn y KAH®, a onpa je muuummnszosatn kopucrehu Kaproose mane.

4. Hahw cBe neekBuBanenthe dopmyne A = A(p, q) Tako aa je cnepeha dopmyna tayronorvja: (A= (p = q)) = ((p = q) = A).
5

. Hokaszamv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Iz p(z) AVz (p(z) = q(z)) = 3z (p(x) A q(z)).

Ouckpethe ctpyktype 1, Janyap 2010. (A) 12. pebpyap 2010.

—_

. Oppeavtv octatak npu gembery bpoja 22221111 ca bpojem 60.

. Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe u y < z. [lokasatn ga 3a cee z € B Baxu (x Vy) Az = (x Az)Vy.

2

3. bynosy dyukumjy ((—z A —=2) V y) At 3anucatn y KAH®, a onpa je muuummnszosatn kopucrehu Kaproose mane.

4. Hahu cBe neekBuBanentHe popmyne A = A(p, q) 1ako aa je cnegeha dopmyna tayronorvja: (A= (p=¢q)) = ((p = q) = A).
5

. Hokaszamv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Iz p(z) AVz (p(z) = q(z)) = 3z (p(x) A q(z)).

OuckpetHe ctpykrype 1, Janyap 2010. (b) 12. gebpyap 2010.

—_

. Oppeavtv octatak npu gemery bpoja 11112222 ca bpojem 60.

. Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe u z < y. [lokasatn ga 3a cee z € B Baxu (x Ay)Vz=(xVz)Ay.

2

3. bynosy dyukunjy ((—z A 2z) Vt) Ay 3anncav y KOHO, a onga je munnmnsosatv kopucrehn KapHoose mane.

4. Hahwu cBe HeekBuBanentHe dopmyne A = A(p, q) Tako fa je cnegeha dopmyna tayronorvja: (A = (¢ = p)) = ((¢ = p) = A).
5

. Nokasat pa je cnegeha dopmyna Bamana: Ve p(z) A 3z (p(z) = g(z)) = Tz (p(x) A ¢(x)).

Ouckpetne ctpyktype 1, Janyap 2010. (b) 12. gpebpyap 2010.

—_

. Oppeavtv octatak npu gemery bpoja 11112222 ca bpojem 60.

2. Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe u z < y. [lokasatn ga 3a cee z € B Baxu (x Ay)Vz=(xVz)Ay.

3. Bynosy dyukumjy ((—z A z) V t) Ay 3anncav y KOH®, a oHpa je munnmusosatv kopuctehn Kaproose mane.

4. Hahwu cBe HeekBuBanentHe dpopmyne A = A(p, ¢) Tako faa je cnegeha dopmyna tayronorvja: (A = (¢ = p)) = ((¢ = p) = A).
5. Jokasats pa je cnegeha dopmyna Bamana: Ve p(z) A 3z (p(z) = q(z)) = 3z (p(x) A q(z)).

Auckpethe ctpyktype 1, Janyap 2010. (b) 12. gpebpyap 2010.

—_

. Oppeavtv octatak npu gemery bpoja 11112222 ca bpojem 60.

. Heka cy y, z € B enementv bynose anrebpe u z < y. [lokasat ga 3a cee z € B Bawn (x Ay)Vz=(zVz)Ay.

2

3. Bbynosy dynkumjy ((—z A z) V ) Ay 3anucatv y KOH®, a oHpa je munnmusosatv kopuctehn Kaproose mane.

4. Hahwn cBe HeekBuBanentHe dpopmyne A = A(p, ¢) Tako fga je cnegeha dopmyna tayronorvja: (A = (¢ = p)) = ((¢ = p) = A).
5

. Nokasatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: VY p(z) A 3z (p(z) = q(z)) = 3z (p(x) A q(z)).



